2B i e No.l  (4/11)

ROSEE, OV THIE X,

HRE, T, BE, EELR, WmEon (PR , WA, RAOIME, oo,
FA7—DRK, FET7VORA, RXEWE, #E*, arg & Arg,

£, ROFHEICDTHIIE k|

(1) 2 > DWFEH o, f DRFER & of & X O o/ 8 ORIEEROBIR.

(2) BB o DRI & < X5 on ORIERIO B,

(3) HHB 0 DEIEEEE RS ¢a (DD 2" = o D) DORIEREDBIE.
(4) BB o b 2 DEHFIEL a OB OB,

ROME% (a) WH DFHR & (b) MUEREZ D72 78 23 TR TR D &

() (14 V3 Of=a (@) (143
KOfE (EHEH) %RedT, EAETE IR k.
.\ 2
(a) <2f§z> (b) VI (T 24— 4D A>OMEET.)

ROFBROBAE KT, FFEFH LI RTE X,

(1) 23 =141,

(2) 22+ (T+i)z+24+T7i=0. (¥} FHTER)
ROBR & FERE T,

|2+ wf? + |2 — w]? = 2|2|* + 2|w|?, |z +w| < |z + |w]|

* HARFEOME L1, 1.2 H S
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(1] KOTIC DT B X,

(1) BHEHOIHIMS e & =AM (sin 2, cos 2, tan z) DETE.
(2) SRR n(z) & RPHDBIH D F i Lu(z)

(3) —HESF 20 DE L 2 DBt

ROGERE MDD &

le*| = ele®), arg e® = Im(2).

ROGERE MDD &,
cosh(z + w) = cosh(z) cosh(w) + sinh(z) sinh(w).

F 727 sin(z + w) IOV TOHEXZEHIT,

(4] Koftizk k.
(1) cos(1 + 1)
(2) sini
(3) Ini

(4) @

RDOTTEADZ 2 TRD X,
(1) cosz = 3i

(2) coshz=0

* BRFEO 1. 6HOfARME 115, 1. 7HOHKRME 36, 911, 1. SHIDOHTKRE (p46)

518 H &,
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ROFHIZ D\ THIE &
(1) EREBOBEBHEHT (ERD) Ths ZtoEge a—y— ) —<2roffX (5fEX)

(2) ARHTBESC & FHRIB SO B & SEREA RIS

R%RE,
(1) 2= =) =2y OBIRK2 o EITBIB O, RS HABESic sk
(2) u DSTARIBET v 230 DIEFNEMTH 2 L &, uid —v DIEFNEHTH S 2 &,

IEHIBEEK f(2) 2 MRS (r, 0) % F T
f(z) =u(r,0) +iv(r,0), z=re

EETLE, a—v— - U—2rOlFERZ

1 1
Uyr = —0g, U = ——Ug
T T

16

LEINBZEERY, (BB P25 BIH)

f(2) = u(x,y) + iv(z,y) PR TH 3 L &, RERE,

I'(2) = ug — iuy = vy, + ivy

AHAIBEE w(w, y) WAL T, RFANBIE v(2.y) Z KD 2 T7EZHIIL, ROGE I
MPBA%cz kD K. 72, WY 2 MHTEIEZ KD X,

(1) =* —y?
(2) e*cosy

3)

x
x2 + y?

(6] GASNZBIEDTHMBIB TS S kI T a, baED, LERMBILE KD X
(1) u = az® + xy?.

(2) u=e"cosy.

*x BEEED 1. 4fiofHRFE (p27) 112, 17 28
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ROFIC OV THE k|
(1) FEAEHRDER
(2) fRATEIS L A5, NI

RERE,

(1) fEHTEIEL f(2) DESHR AL (f'(2) = 0% % 0) DA TEHEMTHL T L.
(2) FARIBIEL o(2) & MRHTBIEL £(2) DEBR o(f(2)) HFRBIECH 2 C &,

ROMBERT. £ BIORIC) HROGH 2 — 2210 & 5% KD X,

(1) v(t) = (rcost,rsint), r =1,2,3.

(2) v(t) = (tcosb,tsinb), 0 = 1,7/4,7/3, —7/2.

(3) Re(z) = 0,41, +2.

(4) Im(z) =0,+£1,£2.

ROMRER T, £ BlORIC) ROBR 2 — 1/2 12X 282 RkD X,

(1) ~4(t) = (rcost,rsint), r =0.5,1,2,3

(2) v(t) = (tcosh,tsinh), 0 =1,7/4,7/3, —m/2.

(3) Re(z) = 0,41, +2.

(4) Im(z) =0, +1, +2.

ROGAGEIEFR TRV E KD X,
1) fz)=2"—=
(2) f(z) =sinz

7, ZNoDEEZELIHBOMOMAEREZ 5 2 L TEARNIZEMTRWI L2RE,

* HEIED 1.5 fHioHKME (p31) 1 19



242 B o [T No.5 (5/16,23)

BB f(2) = VZ 12 & 2RO B Z Ko X
(1) y(t) = (rcost,rsint), r =0.5,1,2,3
(2) y(t) = (tcosh,tsinb), O = 1,7/4,7/3, —7/2.
(3) Re(z) = 0,41, +2.

(4) Im(z) =0, +1, +2.

FEBEIB f(2) = 2 IC X 2RO (EH) Oz ko k.
(1) Re(z) = 0,41, +2.
(2) Im(z) = 0, £7/4, /2.

£ D —MRICIERR Re(2) = 7, Im(2) = s DIRIZ ED K 9 I 72 22,

SIS f(2) = In(2) 1T & BROERDOBE KD X
(1) v(t) = (rcost,rsint), r =0.5,1,2,3

(2) v(t) = (tcosh,tsinh), 0 =1,7/4,7/3, —m/2.

REMEE f(2) =2 I X BRDEHEDGRERD X,
(1) v(t) = (rcost,rsint), r =1/2,1,2

(2) v(t) = (tcosh,tsinh), 0 =1, +7/4,+mw/2.

R EEIBL f(2) = 2 IS X ZROERDGE KD X
(1) ~(t) = (rcost,rsint), r =1/2,1,2

(2) v(t) = (tcosh,tsinh), 0 =1, +t7w/4,+mw/2.

* HEED 1.6 HioHiKFE (p36) 119 (FFi< 16 19) |, 1.8 HiDHiKFE (p46) 16 19 D H A
B ELARBEDEZDDH HMHEEZ R > TEL 2L, (W Ok LoMEICEENTVR3))
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ROFHHIC DV THIHE &,

(1) 1R Bet & PR S - @ () — = > Bki)

(2) GZ 6N 3REMNDEZ Sl 3RUCHET | ROTBIMADIHE
(3) FIFIE

BB sin(2) 12 X B2 ROFEEDBRE KD k.
(1) D=A{z+iy||z| <m/4},

2) D=Az+iy|lyl <1,lz| <m/2}

BHFRBEEL sinh(2) 1T X 2 ROFERDOGZ KD X,
(1) D={z+1y| |yl < n/4},
(2) D={x+iy||z] <1, |yl < 7/2}

(B ¥ b: sinh(z) = —i - sin(iz))

91 A = (a Z) Tad—bc#07%5bDIIN L T—RyBLH%E
c

az+b
cz+d

La(z) =
TEDS. ROBGREMHE»O L. (B FHEAT, Id 3HEEEHRZ2£RT)

LaioLp=~Lap, Lp=1d,  (La)'=Ly-

IIBEW L(2) = (2 — i) /(2 + ) ICDWT, L(3), L(—i), L(co) &3k k.

RDGM % AT §—RITRIEM %2 KD X
1) L(0) = 1, L(1) = 00, L(c0) = 0.
L(0

(0) =4, L(1) = =1, L(o0) = —i.

* BEFED 1.7 HiOMIARME (p41) 119 (Fric 14 19) |, 1.8 HiDHiARME (p54) 7 14
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ROFGMTEE BRBIE (—HbE ) MTH2 I LE2RE,

az+b
cz+d

‘:1, (a,b,c,d ¥ ad —be # 0 2B TER. )

BB f(2) = (2 —0) /(2 +14) Ik 2 310,18 X oo DB L OHER D% ko k.

BI%C f(2) = 1/2 10 X DROEADEE KD k.
(1) Sl & MERRE 2 oo,
(2) TERE Re(z) = 1, Re(2) = 0, Re(z) = —1,
(3) Re(z) > 1 T&E £ %I,

f(2)=(z=i)/(z+i) X RO DOERE KD X.
(1) 1EHE Re(z) =1, Re(z) =0, Re(z) = —1,
(2)  EMIm(z) =1, Im(z) = 0, Im(z) = —1,

(3) JEU 72 0 % [ELRRATE.

f2)=(+1)/(z-1) 1T 2RXDXEDGEE KD X.
(1) Mz =1,

(2) TE#R Re(z) =0, Re(z) = £1.

6] f(2)=(z+1)/(z+2) X 2RDIDEE KD k.
(1) Hlz[=1,

(2) 1E#E Re(z) =0, Re(z) = +1.

f(2) = (az +b)/(cz +d) (a,b,c,d FFEHT ad — be > 0) 3 2EFHi% REFRICET 2 &
R,

f(z)=e?z—a)/(@z—1) (o] <1, 0 € R) FHMIN 2| < 1 ZZNHFICET I L%
R,



